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Шановна пані Римо!

Департамент реалізації державної політики у сфері соціального захисту 

населення Нацсоцслужби розглянув в межах компетенції Ваш запит на публічну 

інформацію (вх. № ПІ/267-2023 від 21.09.2023), що надійшов з Міністерства соціальної 
політики України з питання призначення і виплати державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім’ям та повідомляє.
Державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям надається згідно з 

нормами Закону України „Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 

сім’ям” та Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім’ям, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

24.02.2003 № 250 (зі змінами).
Призначення і виплата державної соціальної допомоги здійснюються 

структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, 
районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій (військових адміністрацій), 
виконавчими органами міських рад міст обласного значення, районних у містах (у разі 
їх утворення) рад (далі - органи соціального захисту населення) за задекларованим 

(зареєстрованим) місцем проживання (перебування) уповноваженого представника 

малозабезпеченої сім’ї.
Заяви про призначення державної соціальної допомоги, до яких додаються 

необхідні документи (далі - заяви з необхідними документами) приймаються від 

громадян органами соціального захисту населення. 
Для призначення державної соціальної допомоги уповноважений представник 

малозабезпеченої сім’ї, особа якого посвідчується паспортом громадянина України або 

іншим документом, що підтверджує право на постійне проживання в Україні (для 

іноземця та особи без громадянства), подає такі документи:
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заяву, складену за формою та декларацію про доходи та майновий стан осіб, які 
звернулися за призначенням усіх видів соціальної допомоги, складену за формою, 
встановленою Мінсоцполітики.

Інформація про склад малозабезпеченої сім’ї заявника зазначається в декларації. 
Якщо заявник вже отримує будь-який із видів державної допомоги, які призначаються 

органами соціального захисту населення, відомості про розмір допомоги враховуються 

цим органом без необхідності її декларування.
До складу малозабезпеченої сім’ї заявника включаються чоловік, дружина, рідні 

та усиновлені діти віком до 18 років, а також діти, які навчаються за денною або 

дуальною формою здобуття освіти в закладах загальної середньої, професійної 
(професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти (в тому числі у період між 

завершенням навчання в одному із зазначених закладів освіти і вступом до іншого 

закладу або в період між завершенням навчання за одним освітньо-кваліфікаційним 

рівнем і продовженням навчання за іншим за умови, що такий період не перевищує 
чотирьох місяців) до досягнення 23 років і не мають власних сімей; неодружені 
повнолітні діти, визнані особами з інвалідністю з дитинства I та II групи або особами з 
інвалідністю I групи, які проживають разом з батьками; непрацездатні батьки чоловіка 

та дружини, які проживають разом з ними і перебувають на їх утриманні у зв’язку з 
відсутністю власних доходів; особа, яка проживає разом з одинокою особою з 
інвалідністю I групи та доглядає за нею; жінка та чоловік, які не перебувають у шлюбі, 
але проживають однією сім’єю і мають спільних дітей. При цьому діти, які навчаються 

за денною або дуальною формою здобуття освіти в закладах загальної середньої, 
професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти до досягнення 

23 років і не мають власних сімей, включаються до складу сім’ї незалежно від 

задекларованого (зареєстрованого) місця проживання (перебування). Особи, які 
перебувають на повному державному утриманні, до складу сім’ї не включаються. 
Права члена сім’ї має одинока особа. Склад малозабезпеченої сім’ї заявника 

визначається на дату звернення за призначенням державної соціальної допомоги.
Розмір державної соціальної допомоги визначається як різниця між 

прожитковим мінімумом для сім’ї та середньомісячним сукупним доходом 

малозабезпеченої сім’ї.
Для визначення права на призначення і виплату державної соціальної допомоги 

малозабезпеченим сім’ям рекомендуємо звернутися до виконавчого органу або центру 

надання адміністративних послуг за задекларованим (зареєстрованим) місцем 

проживання (перебування).

З повагою

директор Департаменту                                                   Олександр КОНДРАТЕНКО
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